

ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН
ВЫКСУНСКОГО
ГОРКОМА И
РАЙКОМА ВКП(б)
ГОРОДСКОГО
И РАЙОННОГО
СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

10
ОКТАБРЬ
ПЯТНИЦА
1941 год

№ 221 (3316)

ГОД ИЗДАНИЯ XIII

ЦЕНА 10 коп.

ХОРОШУЮ ЗИМОВКУ СКОТУ

Инициаторы предоктябрьского соревнования колхозов члены орденосного колхоза „Красный маяк“ в своем обязательстве уделяют сугубое внимание вопросам развития общественного животноводства и подготовке к зиме — наиболее ответственному периоду в жизни животноводческих ферм.

Поставить дело животноводства на военный лад это значит — выполнить и перевыполнить план поголовья скота, резко повысить его продуктивность, сохранить весь молодняк, а в зимних условиях добиться нормального его роста. Давать фронту и стране нужное количество животноводческой продукции и иметь надежные резервы.

Многие колхозы нашего района показывают пример настоящей перестройки работы на военный лад. Сельхозартель „Серп и молот“ и „Оборона“ на своих фермах имеют поголовье скота значительно больше плана, планы удоев перевыполняют и работники животноводства получили уже авансом дополнительную оплату. Имея много грубых кормов и корнеплодов они выполняют планы силосования. В текущем году „Серп и молот“ построил новый хороший свиноводческий двор. Председатели этих колхозов тт. Большаков и Кудасов, заведующие фермами Румянцев и Гусева конкретными фактами показывают как надо бороться за выполнение задач, поставленных перед ними партией и правительством.

Зима недалеко, однако не ведем к встрече ее готовятся хорошо. Беспечность и благодушие к развитию животноводства имеют еще место в работе некоторых руководителей, что является преступным в условиях войны.

Колхозом „Новая зоря“, например, руководит ветеринарный фельдшер тов. Махров. Здесь, кажется, с развитием животноводства и подготовкой к зиме должно быть хорошо, на самом же деле мы имеем обратную картину. План животноводства не выполнен, а в тоже время количество скота не прибывает, а уменьшается. За 3 месяца на МТФ произошло уменьшение на 6 голов. Помещения к зиме этот колхоз не готовит, кормами скот обеспечен плохо, однако силоса не заложено ни одной тонны, а кормовую морковку Махров распорядился продать на рынке.

Комсомольцы страны, по решению ЦК ВЛКСМ проводят до 17 октября проверку наличия и хранения кормов, закладывают новые силосные ямы. Колхозная молодежь нашего района должна активно включиться в проведение этого мероприятия.

Работники колхозного животноводства! Включайтесь в предоктябрьское социалистическое соревнование. Следуйте примеру передовиков, перенимайте их опыт работы в выполнении важнейших государственных задач, обеспечивающих победу над врагом.

Информационное сообщение

8 октября с. г. состоялся VIII пленум Горьковского обкома ВКП(б).

Пленум обсудил вопросы: во 1-х) о выполнении военных заказов предприятиями области, во 2-х) о ходе выполнения плана заготовок сельскохозяйственных продуктов и в 3-х) о состоянии и задачах агитационно-пропагандистской работы в условиях великой отечественной войны.

По всем вопросам пленум принял соответствующие решения.

Пленум освободил тт. Миронова Н. М., Коробкова И. И. и Губина В. В. от обязанностей членов бюро обкома ВКП(б) в связи с переходом на другую работу вне области.

Пленум перевел тов. Ефимова А. П., второго секретаря Горьковского горкома ВКП(б), из кандидатов в члены бюро обкома ВКП(б) и избрал членом бюро Лукина И. Н. — секретаря обкома ВКП(б) по оборонной промышленности.

Кандидатами в члены бюро обкома ВКП(б) избрал тов. Тихомирова В. В. — секретаря обкома ВКП(б) по лесной промышленности и тов. Кофелева А. Л. секретаря обкома ВКП(б) по промышленности.

Пленум утвердил тов. Яшкова А. С. заведующим отделом оборонной промышленности, тов. Перепечева А. С. — заведующим отделом железнодорожного транспорта, тов. Королихина В. Л. — заведующим отделом водного транспорта и тов. Осипова А. П. — заведующим отделом машиностроительной промышленности.

РАЗВЕРНЕМ ПРЕДОКТЯБРЬСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ В КОЛХОЗАХ

Ко всем колхозникам и колхозницам
Горьковской области

Приближается XXIV годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. По всей стране широко развернулось соревнование в честь XXIV годовщины Октября. Рабочий класс страны готовит октябрьские подарки Красной Армии. Колхозники и колхозницы, воодушевленные историческим выступлением по радио товарища Сталина, работают, не считаясь со временем.

Наш орденосный колхоз „Красный маяк“ перестроил всю свою работу на военный лад. Ушедших на фронт у нас заменили женщины и старики. В результате колхоз убрал озимые в 6 дней. В среднем озимой пшеницы мы получили по 21 центнеру с гектара, огурцов — 300 центнеров с гектара, капусты также 300 центнеров. С каждым днем в колхозе растет трудовой подьем.

Мы призываем всех колхозников, колхозниц, работников земельных органов и МТС Горьковской области включиться в предоктябрьское соревнование и встретить великий праздник новыми производственными победами.

Колхоз берет на себя следующие обязательства:

Досрочно выполнить все государственные обязательства по хлебу, мясу, молоку, шерсти, овощам и картофелю. К 1 ноября сдать льнопродукцию. Кроме того, мы сдадим сверх плана до 500 тонн овощей, 30 центнеров мяса, до 50 тысяч литров молока и 50 килограммов шерсти. Это будет наш октябрьский подарок славной Красной Армии.

Быстро, по-военному завершим сельскохозяйственные работы: обмолят хлеб, уборку картофеля (до 10 октября), всаду яги на площади 500 гектаров (к 15 октября) и подьем оставшейся льготресты со стлещи.

Немедленно приступим к созданию семенного, страхового, фуражного и других общественных фондов. Организуем сортирование семян.

В фонд обороны страны наш колхоз сдал 10 голов овец, 276 килограммов мяса, одну тонну пшеницы, 50 килограммов шерсти, посеял 1 гектар пшеницы специально в фонд обороны и выделил однодневный заработок колхозников. В честь XXIV годовщины Октября колхоз сдает в народный фонд дополнительно 150 килограммов шерсти, 10 пар валенок и 50 овчин. Среди колхозников организуем сбор теплых вещей для бойцов Красной Армии.

Создадим общественному скоту сытую и теплую зимовку. План комплектования всех пяти ферм полностью выполнен. Весь скот обеспечен кормами. К 15 октября закончим ремонт всех животноводческих построек.

Товарищи колхозники! Еще теснее сплотим свои ряды вокруг партии Ленина — Сталина. Будем работать еще самоотверженнее, не жалея своих сил. Успешно завершив сельскохозяйственный год и досрочно выполнив все обязательства перед родиной, мы этим самым поможем Красной Армии в борьбе с коварным и злобным врагом.

По поручению колхозников орденосной сельскохозяйственной артели „Красный маяк“, Городецкого района:

М. КУЗНЕЦОВ, председатель колхоза; П. БЕРЕЗИН, П. МАЛОВ, Н. КОЛЕСОВ, члены правления; М. БОРУНОВА, А. КОЖАНОВ, А. АФАНАСЬЕВ, бригадиры; А. ДАВЫДОВ, И. РЕЗЧИКОВ, Е. НЕКРАСОВА, агрономы колхоза; А. УРУСЕВА, А. МАРЯШИНА, А. КОЖАНОВА, колхозницы.

Прибытие в Москву английской и американской делегаций на Совещание представителей СССР, США и Великобритании.



Встреча в Москве. Слева направо: лорд Бивербрук, г. Гарриман, Чрезвычайный и Полномочный Посол СССР в США тов. К. А. Уманский и Заместитель Председателя Совета Народных Комиссаров СССР, Заместитель Народного Комиссара Иностранных Дел тов. А. Я. Вышинский.

Фото А. Иоселевича

Фотохроника ТАСС

От Советского Информбюро (Из вечернего сообщения 8 октября)

В течение 8 октября наши войска вели бои с противником на всем фронте, особенно ожесточенные на Вяземском, Брянском и Мелитопольском направлениях. После ожесточенных боев наши войска оставили г. Орел.

За 6 октября в воздушных боях сбито 19 самолетов противника. Наши потери — 12 самолетов.

В течение 7 октября под Москвой сбито 10 немецких самолетов и по неполным данным в течение 8 октября сбито 6 немецких самолетов.

На подступах к Ленинграду группа нашей штурмовой и бомбардировочной авиации успешно атаковала мотоколонну противника. В итоге этой операции уничтожены 47 немецких автомашин с пехотой и боеприпасами, железнодорожный эшелон с военным снаряжением и 5 точек зенитной артиллерии. В воздушном бою, завязавшемся с вражескими самолетами, сопровождавшими мотоколонну, сбиты 2 „Мессершмитта“ — 109.

На Юго-Западном направлении фронта в результате боевых действий нашей авиации, противодействия наступлению фашистских войск, противник потерял за один день 81 танк, 180 автомашин с пехотой и боеприпасами, 4 орудия, 4 автоцистерны с бензином и много мотоциклов.

Противодействуя наступлению противника на одном из участков Западного направления фронта, одна наша пехотная часть отбила атаку немцев с большими для него потерями. В ожесточенном бою было уничтожено 38 фашистских танков.

В одном из оккупированных

районов на Западном направлении фронта оперирует партизанский отряд под командованием тов. М. Ядро отряда составляют железнодорожники. Недавно разведка донесла командиру отряда, что неподалеку в поселке находится штаб немецкой части и 80 фашистских солдат. Разбившись на 3 звена, партизаны ночью окружили поселок, беспшумно сняли часовых и забросали ручными гранатами помещение штаба и радиотелефонной станции. Немецкий командант пытался скрыться на автомобиле, но партизаны взорвали машину. Солдаты разбежались, оставив 15trupов.

На другой день на лесной дороге партизаны устроили завал и задержали продвижение немецкой танковой колонны. В конце сентября партизаны напали на группу немецких танкистов, остановившихся в лесу из-за неисправности мотора командирской машины. В результате перестрелки убито 10 фашистов.

Немецко-фашистские мерзавцы зверски истребляют население захваченных районов, не щадя ни женщин, ни детей. В городе Луге Ленинградской области, фашистские звери замучили 13-летнего мальчика Николая Леонтьева. Немцы допытывались у него, где находится его старший брат. Мальчику отрезали уши, отрубили кисть правой руки, но он не отвечал на вопросы палачей. Мужественное поведение советского мальчика привело фашистских извергов в иступление. После нескольких часов пыток гитлеровцы закололи штыками стойкого героя Николая Леонтьева. В Луге замучены и растерзаны десятки жителей.

Теплые вещи — бойцам Красной Армии

С большим воодушевлением население города Выкса встретило призыв о сборе теплых вещей для бойцов Красной Армии. С 18 сентября по 6 октября комиссия по сбору теплых вещей, созданная при клубе завода ДРО, приняла несколько килограммов шерсти и большое количество разных вещей: рукавиц, валенок, теплых носков, овчин, теплых шапок, джемперов, свитров и т. д. Две партии собранных вещей комиссия уже отправила на базу.

Ежедневно в клуб завода ДРО население, проживающее в поселке имени Кирова, рабочие и служащие заводов ДРО и металлургического, проживающие на улице Красных зорь, приносят в клуб разнообразные вещи для бойцов Красной Армии.

Тов. Шибанов В. И. сдал 2 пары теплых рукавиц и 1 шарф, тов. Маслов А. В. сдал меховые теплые варежки для летчиков, тов. Клякин А. П. сдал теплую из фланели пижаму. Тов. Козарев, Бугреев, Мозырев А. Н., Пестелева сдали 1 килограмм 700 граммов шерсти.

Тов. Бобров А. М., сдавая новые валенки, заявил: „Не одна фашистская голова будет пробита пулей нашего бойца, одетого в эти валенки“. Сбор теплых вещей идет успешно. Член комиссии тов. Пшеничная много поработала в начале этой кампании и результаты налицо.

Сбор вещей продолжается.

Гуськов.

Все для фронта! Все для разгрома врага! Под таким лозунгом проходит кампания по сбору теплых вещей для бойцов Красной Армии на заводе № 2 медсаноборудования.

Комиссия приняла несколько пар валенок. В первые же дни начавшейся кампании сдали валенки: начальник лакокрасочного цеха тов. Сарычева, мастер отдела главного механика тов. Шибанов Н. И., начальник подсобного хозяйства товарищ Кабанов В. И., мастер сборочного цеха В. Г. Грошев. Рабочие сдали 26 теплых шапок, много шарфов, рубашек, перчаток, варежек, носков, перчаток, овчины, несколько пар суконных брюк. Начальник пожарной охраны завода тов. Минеев Е. А. сдал шинель.

От самого чистого сердца сдаем мы вещи для наших славных бойцов Красной Армии — заявляют рабочие членам комиссии, — никогда мы для них ничего не пожалеем.

Гордеев.

Работники конторы отделения связи коллективно сдали в городскую комиссию по приему теплых вещей для бойцов Красной Армии 7 килограммов шерсти.

Кроме этого А. В. Конышева сдала подушку, простынь, полотенце, А. И. Комарова сдала пару теплого белья, Ремизов — пару белья, Гаврючков А. Т. — пару белья, полотенце, Леонов М. М. сдал овчину, Коношенко две пары теплых носков, три носовых платка. Прием вещей продолжается.

Партийно-массовую работу на военный лад

Состоявшийся 4 октября пленум районного комитета ВКП(б) заслушал и обсудил доклад секретаря райкома ВКП(б) тов. Шувалова о партийно-массовой работе в условиях войны.

В своем докладе тов. Шувалов указал, что сейчас в условиях войны неизмеримо повысилась роль и ответственность парторганизаций по выполнению хозяйственно-политических задач, стоящих перед районом.

— Интересы отечественной войны — говорит тов. Шувалов — требуют коренной перестройки всей партийной работы на военный лад.

Сейчас мы должны до минимума сократить многочисленные заседания с длинными речами и решениями, а больше заниматься конкретной практической работой, при этом у коммунистов и партбюро не должно быть таких слов, как „не обеспечил“, „недооценил“, „невыполнил“, и т. д., а каждое заданное поручение должно выполняться неуклонно и в срок. Военная обстановка требует от партийных организаций еще выше поднять дисциплину в своих рядах.

Парторганизации предприятий района правильно поняли свои задачи, провели большую работу с массами и возглавив их патристический подъем, добились существенных результатов. Так, например, завод № 2 медсаноборудования,

если в первом и втором кварталах не выполнял производственную программу, то программу третьего квартала выполнил досрочно 17 сентября.

Задача заводских парторганизаций закрепить эти достижения и усилить контроль над деятельностью администрации, шире развернуть массово-политическую работу, которая обеспечивала бы большой размах стахановского движения, рост двухсотников и многостаночников, широкое внедрение женского труда.

Перестроив работу на военный лад, ряд сельских парторганизаций, несмотря на большие трудности, успешно решают задачи сельского хозяйства. Колхозы „Серп и молот“, „Большевик“, „Новый путь“ и ряд других, своевременно и хорошо убрали урожай всех культур, заскородовали их и значительную часть обмолотили. Колхозы „Серп и молот“, „Красное озеро“, „Большевик“, „Красный родник“ перевыполнили план озимого сева. Полностью и досрочно выполнили свои обязательства перед государством по всем видам заготовок колхозы „Сотрудник“, имени 8 Мая, „Красная Норковка“, „Красный октябрь“, „Красное озеро“.

Однако, не все еще парторганизации и руководители сельсоветов и колхозов по боевому взяли за

перестройку своей работы. Только этим можно объяснить, что колхозы имени Красной Армии, „Новая заря“ — Ново-Дмитриевского сельсовета, „Коммунар“ намного отстают от передовых артелей по выполнению сельскохозяйственных работ, а Туртапанский, Мотмосский и Черновский сельсоветы отстают по выполнению финансового плана.

Задача партийных организаций и руководителей сельсоветов и колхозов немедленно ликвидировать все недостатки. Надо шире развернуть агитационно-массовую работу, которая должна быть направлена в заводах — на перевыполнение плановых заданий каждым рабочим, на экономию топлива и материалов, на ликвидацию брака, и в сельском хозяйстве — на быстрое окончание всех уборочных работ, на борьбу с потерями продукции, на развитие животноводства, на создание теплой и сытной зимовки скоту, на выполнение в ближайшие дни всех натуральных поставок государству каждым колхозом, колхозником, рабочим и единоличным хозяйством в районе.

После обсуждения доклада тов. Шувалова, пленум принял соответствующее решение, в котором обязал парторганизации района всю партийно-массовую работу подчинить мобилизации всех сил на помощь фронту, на разгром врага.

ДЕЛОВОЙ ОТВЕТ

Во всех цехах машиностроительного завода ДРО и металлургического завода прошли комсомольские собрания с обсуждением обращения к молодежи всего мира, принятого участниками антифашистского митинга в городе Москве.

Молодежь и рабочие всех цехов целиком и полностью одобрили обращение, которое направлено к созданию мощного антифашистского единого фронта молодежи. Все они вступили в предоктябрьское соревнование. Комсомольцы взяли обязательство множить ряды двухсот-

ников, в период всеобщего военного обучения овладеть техникой военного дела только по-стахановски. По первому зову партии отправиться на фронт для разгрома ненавистного коварного врага — германского фашизма.

Свои обязательства они подтверждают практическими делами. Комсомольцы инструментального цеха тт. Разуваев, Кубышкин, Пичугов, Волков, Байкин и другие ежедневно выполняют по две и более нормы.

Комсомольцы цеха № 1 тт. Кузь-

Не ослаблять внимание подготовке населения к противовоздушной обороне

Придавая исключительное внимание выполнению постановления СНК СССР о всеобщей обязательной подготовке к противовоздушной и противохимической обороне, на металлургическом заводе были организованы 20-часовые курсы по обучению рабочих по ПВХО первой ступени. С первого октября сменные комиссии, созданные в цехах по приему зачетов по ПВХО приступили к работе.

Первыми начали сдавать зачеты работающие мартеновского цеха № 1. Комиссия цеха под председательством тов. Фомичева приняла зачеты от подменного сталевара тт. Ремизова, от бригадира канавы тов. Ускова, от подручного канавщика тов. Крестина, от подменного сталевара тов. Хольнова, от подручного канавщика тов. Правикова и других.

За мартеновцами сдавали вилотпрокатчики, рабочие новотрубного, старотрубного, листокровельного и

других цехов. Работающие вполне осознали важность этого мероприятия и постарались быстро провести его в жизнь.

Наряду с положительными результатами в подготовке к противовоздушной и противохимической обороне на заводе есть еще большие ненормальности. Отдельные руководители цехов и отделов упорно не хотят проводить в жизнь столь важное постановление СНК СССР по подготовке к ПВХО. К таким относятся прежде всего начальник листопрокатного цеха Бобров А. И., который не мобилизовал коллектив на получение знаний по ПВХО и этим сорвал 3 занятия: 16, 18 и 20 сентября. Ничего не сделано в этом цехе и по организации сдачи норм по ПВХО.

Не выполняют постановление СНК СССР заведующий гаражом металлургов тов. Глебов, заведующий 5 материальным складом тов. Наумов, начальник доломитно-огне-

упорного цеха тов. Монахов.

В своей речи по радио, произнесенной 3 июля товарищ Сталин указал: „Прежде всего необходимо, чтобы наши люди, советские люди поняли всю глубину опасности, которая угрожает нашей стране, и отрешились от благодушия, от беспечности, от настроений мирного строительства, вполне понятных в довоенное время, но пагубных в настоящее время, когда война коренным образом изменила положение“.

Эти слова, видимо, забыли тт. Бобров, Наумов, Глебов.

Начальник МПВО металлургического завода

В. ЗЕМСКОВ.

Отв. редактор
П. Г. ЮДИН.

На основании ст. 30 закона, принятого VI сессией Верховного Совета СССР, Выксунское Горфо объявляет:

С 15 октября 1941 года по 10 января 1942 года по городу Выксе проводится налоговый учет граждан, имеющих самостоятельные источники дохода, подлежащие налоговому обложению, а также граждан, имеющих земельные участки, строения, рабочий и продуктивный скот по специальным актам налогового учета.

Заполнение налогового акта будет производиться на месте домовладения работниками Горфо с участием квартальных или актива города.

Предприятия, учреждения и организации обязаны не позднее 1 ноября с.г. представить в Горфо сведения о суммах, выплаченных частным лицам за произведенные работы и купленные у них изделия и продукты за время с 1 января по 1 ноября с.г. В дальнейшем эти сведения должны представлять ежемесячно не позднее 15 числа каждого месяца.

Предприятия, учреждения и организации, а также промышленно-кооперативные артели не позднее 10 января 1942 года обязаны представить сведения о надомниках. Лица, занимающиеся кустарно-ремесленными промыслами обязаны в период с 15 по 31 декабря с.г. выбрать в Горфо регистрационные удостоверения на 1942 год. Граждане, имеющие самостоятельные источники дохода свыше 600 рублей в год, кроме зарплаты, пенсий и стипендий, обязаны не позднее 10 января 1942 года подать в Горфо декларацию (заявления) о полученных доходах за 1941 год. Бланки деклараций можно получить в Горфо.

Горфо предупреждает, что за несвоевременное или неполное представление сведений, а также за сообщение неверных сведений в актах налогового учета, виновные в этом лица, на основании ст. 33 закона подвергаются штрафу до 100 рублей. Представление же заведомо неверных сведений влечет за собой ответственность в уголовном порядке.

Лица, не подавшие деклараций о своих доходах в срок, на основании ст. 34 закона подвергаются штрафу до 200 рублей. Показания же заведомо неверных сведений, влечет за собой ответственность в уголовном порядке.

Старший инспектор Горфо
СИНЦОВ.

Согласно разъяснения Наркомфина надбавки к подоходному налогу по ст. 3 Указа Президиума Верховного Совета СССР от 3 июля 1941 года начисляются с заработков по совместительству и временные работы не свыше 300 рублей в размере 50 проц. суммы налога, подлежащей уплате по данному месту работы.

За зав. Горфо
СОКОЛОВСКИЙ.

Банно-парикмахерскому хозяйству СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

на работу в прачечной 6 прачек, уборщица и сушильщица. Обращаться за справками: Дом горсовета, Советская 28
Управляющий
ЗАБЕГАЕВА.

ВЫКСУНСКОМУ

ПУНКТУ „ЗАГОТЗЕРНО“

—) ТРЕБУЮТСЯ (—

рабочие мужчины и женщины по сортированию зерна: оплата по соглашению.

Директор „Заготзерно“
КОРОЛЕВ.
438